



Zavod za zdravstveno  
zavarovanje Slovenije

Direkcija

Miklošičeva cesta 24  
1507 Ljubljana

www.zzzs.si



## IZVAJALCEM ZOBOZDRAVSTVENE DEJAVNOSTI

Ljubljana, 16. 11. 2016  
Znak: 0072-1/2016-DI/49

### Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov

#### Okrožnica ZAE 46/16: Sezname storitev v zobozdravstveni dejavnosti

Na zahtevo nadzornih inštitucij uvaja Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) dodatne avtomatske kontrole ob prejemu dokumentov, ki bodo pripomogle k manjšemu številu napak, ki jih je sicer ZZZS ugotavljal pri nadzorih. Pomemben del avtomatskih kontrol predstavljajo sezname storitev, ki jih bo moč obračunati ZZZS v okviru posameznih podvrst zobozdravstvene dejavnosti. Seznam storitev je v prilogi te okrožnice. ZZZS bo sezname dopolnjeval oziroma spreminjal na podlagi predlogov izvajalcev, ki morajo biti ustrezno obrazloženi in sicer z opisom izvedenih aktivnosti in primeri medicinske dokumentacije, ki naj bi upravičevali obračun storitve, ki še ni uvrščena na seznam za posamezno podvrsto dejavnosti. Prav tako bo ZZZS, na podlagi ugotovitev iz nadzorov, črtal posamezne storitve iz seznamov, če se bo izkazalo, da njihov obračun ni utemeljen.

Posebej želimo opozoriti, da teh seznamov ni moč enačiti s Sklepom o načrtovanju, beleženju in obračunavanju storitev, saj le ta praviloma ne določa storitev, ki jih je ZZZS moč obračunati v okviru posameznih podvrst zunajbolnišnične zobozdravstvene dejavnosti.

Poleg storitev, navedenih v prilogi te okrožnice, lahko izvajalci v posamezni dejavnosti ZZZS obračunajo tudi naslednje storitve iz povezovalnega šifrantu K1 »Vrste zdravstvene dejavnosti in storitve za obračun«:

- Storitve, označene s šiframi Exxxx (razen v dejavnosti 403 112 paradontologija, kjer se trenutno ne beleži nobena storitev Exxxx);
- Ločeno zaračunljivi material (šifre Qxxxx);
- Vse evidenčne storitve iz evidenčnih seznamov.

Kot prvi, je vzpostavljen seznam storitev 401 110 »Čeljustna in zobna ortopedija – ortodontija«. Za ostale zobozdravstvene dejavnosti, sezname storitev še niso oblikovani, vendar jih bo ZZZS v prihodnje oblikoval. Obračun na ostalih podvrstah dejavnosti, tako ostaja do nadaljnjega nespremenjen oz. tu še ni vzpostavljenih avtomatskih kontrol glede seznama storitev za obračun.

**Napovedane avtomatske kontrole bo ZZZS vzpostavil za storitve opravljene od 1.1.2017 dalje.** To pomeni, da bo ZZZS možno obračunati na posamezni podvrsti zdravstvene dejavnosti samo storitve, ki so v prilogi te okrožnice in so zajete v šifrantu 15.108. Zato na ZZZS morebitne utemeljene pripombe pričakujemo do 20.1.2017 (glej 1. odstavek).

#### DOPOLNITEV 28.11.2016

Na osnovi ugotovitev ZZZS iz nadzorov, objavljamo dopolnitve priloge Okrožnice ZAE 46/16:

- Priloga 1: Seznam storitev zunajbolnišnične zobozdravstvene dejavnosti v čeljustni in zobni ortopediji – ortodontiji (401 110) – šifrant 15.108. Iz seznama se črta storitev 45210 »Čiščenje zobnih lokov«.

## DOPOLNITEV 9.5.2017

Iz priloge 1: Seznam storitev zunajbolnišnične zobozdravstvene dejavnosti v čeljustni in zobni ortopediji – ortodontiji (401 110) – šifrant 15.108, ukinjamo storitev 01009 »Specialistični stomatološki pregled« in dodajamo storitev 93009 »Izdelava bradne opornice«.

Vsebina okrožnice bo vključena v Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov.

Kontaktna oseba za vsebinska vprašanja:  
Mojca Prislan ([mojca.prislan@zzzs.si](mailto:mojca.prislan@zzzs.si); 01/30-77-248)

S prijaznimi pozdravi!

Pripravila:  
Mojca Prislan



Sladjana Jelisavčič, univ. dipl. ekon.  
Vodja – direktorica področja I  
Področje zdravstvene analitike in ekonomike

Priloge:

- Priloga 1: Seznami storitev po dejavnostih - spremembe
- Priloga 2: Seznami storitev po dejavnostih - čistopis

